
III NIEDZIELA ADWENTU 
14.12.2025 

Ogłoszenia duszpasterskie: 
1. Dzisiaj III niedziela Adwentu, zwana Niedzielą Radości, bo przyjście Pana jest już 

bliskie. Zapraszamy po południu o godzinie 1500 na nabożeństwo do Bożego 
Miłosierdzia. 

2. Od środy tj. 17 grudnia, przygotowujemy się bezpośrednio do Uroczystości 
Narodzenia Pańskiego. W tym czasie Kościół szczególnie przyzywa przyjścia 
Zbawiciela, śpiewając Wielkie Antyfony. 

3. W piątek 19 grudnia w naszej parafii spowiedź adwentowa: 
 Jasienica Rosielna:   od 1030 do 1130 

od 1500 do 1630 
 Wola Jasienicka: od 1030 do 1130 

od 1530 do 1630. 
4. W tym tygodniu przypadają Kwartalne Dni Modlitw w intencji rodzin. 
5. Dzisiaj składka inwestycyjna na potrzeby naszej Parafii. Bóg zapłać wszystkim 

ofiarodawcom.  
6. Msze święte Roratnie: 

 Jasienica Rosielna: 630 
 Wola Jasienicka: 1700 
Przed Roratami w Jasienicy zapraszamy do wspólnego śpiewu Godzinek ku czci 
Matki Bożej o godz. 600. Zapraszamy dzieci, młodzież i całą parafię do wspólnego 
przeżywania Rorat. Temat tegorocznych Rorat: „Z papieżem Leonem czekamy 
na Jezusa”. To wyjątkowa okazja, by przybliżyć dzieciom postać nowego papieża, 
Leona XIV. Po Roratach dzieci zapraszamy na śniadanie do salki. Osoby chętne, 
które chciałyby pomóc w przygotowaniu śniadań, prosimy o przychodzenie na 
salkę. Zachęcamy również do przyniesienia dla dzieci rogalików czy ciastek  
w poszczególne dni do salki. 

7. W każdą niedzielę adwentu Rada Parafialna z Jasienicy Rosielnej i Woli 
Jasienickiej będzie rozprowadzać przed kościołem poświęcone opłatki. Opłatki 
można będzie nabyć także w ciągu tygodnia w zakrystii. Ofiary złożone przy tej 
okazji przeznaczone będą na koszty związane z ogrzewaniem naszych kościołów. 
Kwota od rodziny na ogrzewanie to 90 zł. Dziękujemy za złożone ofiary. 

8. Rada Rodziców wraz z Dyrekcją przy Zespole Szkół w Jasienicy Rosielnej 
serdecznie zapraszają na Kiermasz Bożonarodzeniowy w dniu 20 grudnia  
(tj. w sobotę) na parkingu przy sklepie Sopex w godz. od 800 do 1600. 



9. W zakrystii można nabyć świece na stół wigilijny: Dzieło Pomocy Dzieciom 
Caritas. Ofiara za świecę 10 zł - Caritas przeznacza ją na pomoc dzieciom  
z ubogich rodzin. 

10.  Prosimy o zgłaszanie w zakrystii do przyszłej niedzieli osób chorych, które 
chciałyby przyjąć Komunię św. przed świętami. Zgłaszamy również chorych, 
których odwiedzamy w pierwsze piątki miesiąca, a którzy pragną tych odwiedzin 
także przed świętami. Zgłoszonych chorych odwiedzimy we wtorek 23 grudnia od 
godz. 830.  

11.  W najbliższą sobotę 20 grudnia prosimy strażaków w Jasienicy, by pomogli po 
Mszy św. porannej wnieść i postawić choinki oraz przenieść szopkę do kościoła. 
Strażaków prosimy, aby przyozdobili choinki światełkami, także na zewnątrz 
kościoła. Do ubierania choinek prosimy rodziny sprzątające, panią Mirosławę 
Zygmunt oraz wszystkich chętnych, którzy chcieliby pomóc przy ubieraniu 
choinek w poniedziałek 22 grudnia po Mszy świętej wieczornej.  
W Woli Jasienickiej prosimy strażaków o wniesienie choinek i szopki w sobotę 
rano o godz. 800. Zapraszamy rodziny z dyżuru sprzątania oraz wszystkich 
chętnych do pomocy przy ubieraniu choinek na godz. 900. 

12.  W imieniu Koła Misyjnego dziękujemy wszystkim parafianom za zaangażowanie 
i pomoc w przeprowadzeniu kiermaszu. Dziękujemy bardzo za przygotowanie 
wypieków oraz wszystkim wspierającym misje swoimi ofiarami. Zebrano 6.550 zł. 
Cała kwota zostanie przekazana na rzecz misji w Ekwadorze, którą prowadzi ks. 
Wojciech Bacior. 

13.  Spotkanie chóru w środę o godz. 1900 na salce w Jasienicy Rosielnej. 
14.  Bardzo prosimy dbać o czystość cmentarza wszystkie plastiki: plastikowe 

wkłady po zniczach i sztuczne kwiaty zabieramy ze sobą do domu i wkładamy do 
czarnych worków. Uschłe chryzantemy zostawiamy w wyznaczonych miejscach 
przy kontenerze na nowej części cmentarza i z tyłu na starej części cmentarza 
(doniczki z chryzantem zdejmujemy i zostawiamy obok kontenera). Prosimy nie 
zostawiać śmieci między nagrobkami i przy głównych wejściach na cmentarz. 

15.  W poniedziałek nowenna w intencji Ojczyzny przez wstawiennictwo  
św. Andrzeja Boboli, we wtorek do św. Józefa.  

16.  Porządek Mszy Świętych w dni powszednie: 
 Jasienica Rosielna: o godz. 630 i 1700. 
 Wola Jasienicka: codziennie o godz. 1700, w sobotę o godz. 1800.  

17.  Prosimy o poprowadzenie modlitwy różańcowej przed Sumą: Różę Rodziców 
pw. św. Jana Pawła II  

18.  Zachęcamy do czytania tygodnika Niedziela (cena 12 zł). W tym numerze 
ciekawy artykuł: „Złapani w sieć” o problemach młodzieży w świecie wirtualnym. 
Dostępny jest także magazyn „Trwajcie w miłości” w cenie 12 zł. 

19.  Dziękujemy za sprzątanie świątyń, kwiaty oraz ofiary na środki czystości.  
W tym tygodniu prosimy rodziny do sprzątania:  
 Jasienica Rosielna: od 20b do 22c. 
 Wola Jasienicka: od 77a do 84. 

 



INTENCJE MSZALNE - JASIENICA ROSIELNA 
15.12. – 21.12.2025r. 

DATA GODZ INTENCJA 

PONIEDZIAŁEK  
15 GRUDNIA 

630 

1) + Józefa (f) i Bolesław w 23 rocz. śm. 

2) + Bronisław Głogowski – od siostry Marii 
Fedorek z rodziną.  

1700 1) + Maria Kwolek oraz + Władysława Łuksa. 

WTOREK  
16 GRUDNIA 

630 

1) ++ Anna i Władysław Wolańscy oraz ich 
rodzice i rodzeństwo.  

2) Dziękczynna z prośbą o błog. Boże, potrzebne 
łaski, opiekę Matki Bożej dla rodzin 
sprzątających od nr 457-471 i za zmarłych z tych 
rodzin. 

1700 
1) + Jan Wojtowicz – od rodziny Świątek  
i Hędrzak. 

ŚRODA  
17 GRUDNIA  

630 
1) ++ Helena i Bronisław Szuba oraz ich rodzice  
i rodzeństwo.  

2) ++ Maria i Stanisława Chrobak.  

1700 1) + Jan Wojtowicz – od brata z żoną. 

CZWARTEK  
18 GRUDNIA 

630 

1) + Jan Wojtowicz – od sąsiadów Bożeny  
i Zbigniewa Matejów. 

2) ++ Józef i Henryka (f) Długosz ++ Czesław  
i Maria Ekiert.  

1700 1) + Jan i Janina Krzysik. 

PIĄTEK  
19 GRUDNIA 

630 
1) Dziękczynna z prośbą o błog. Boże dla rodzin  
z nr 424 do 431 oraz za zmarłych z tych rodzin. 

2) W intencji wiadomej Panu Bogu. 

1700 1) + Kazimierz Śnieżek w rocz. śm.  

SOBOTA 
20 GRUDNIA 

630 

1) O zdrowie, błog. Boże i opiekę Matki Bożej dla 
rodziny Masłyków i Szubów. 

2) O zdrowie dla Anety i Bożeny, o siłę woli  
z chorobą, potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej – 
od Marii Śnieżek. 

1700 1) + Jan Wojtowicz – od siostry Zofii.  

IV NIEDZIELA ADWENTU 
21 GRUDNIA 

 
730 

1) Dziękczynna z prośbą o błog. Boże, potrzebne 
łaski, opiekę Matki Bożej i zdrowie dla Henryka 
Gierlach z okazji 90 rocz. urodzin – od żony  
i dzieci z rodzinami.  

2) Dziękczynna z Róży Rodziców bł. rodziny Ulmów  
z prośbą o błog. Boże i opiekę Matki Bożej dla osób 
należących do tej Róży i ich rodzin. 

3) Za Parafian. 



1030 
1) + Eugeniusz Cwynar 8 rocz. śm.  

2) Dziękczynna z prośbą o błog. Boże dla Anny  
i Mariusza oraz opiekę Matki Bożej. 

1530 
1) + Jan Wojtowicz – od siostry Anny i Krystyny  
z rodziną z USA.  

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH - WOLA JASIENICKA 
15.12.2025 –21.12.2025r. 

DATA GODZ INTENCJA 

PONIEDZIAŁEK 
15 GRUDNIA 

1700 
1) + Stefania Masłyk – od Agnieszki i Dawida 
Masłyk z rodziną. 

WTOREK 
16 GRUDNIA 

1700 
1) + Stefania Masłyk – od brata z Targowisk  
z rodziną. 

ŚRODA  
17 GRUDNIA 

1700 
1) Dziękczynna z okazji 18 rocz. urodzin 
Marleny z prośbą o błog. Boże, potrzebne łaski, 
opiekę Matki Bożej i zdrowie na dalsze lata. 

CZWARTEK  
18 GRUDNIA 

1700 

1) Dziękczynna z okazji 18 rocz. urodzin 
Aleksandry z prośbą o błog. Boże, potrzebne 
łaski, opiekę Matki Bożej i zdrowie na dalsze 
lata. 

PIĄTEK  
19 GRUDNIA 

1700 
1) + Władysław Lenart – od brata Stanisława  
z rodziną.  

SOBOTA 
20 GRUDNIA 

1800 1) + Jan Szewczyk z racji urodzin – od żony. 
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21 GRUDNIA 

900 
1) ++ Genowefa i Edward Gargasz.  

2) ++ Maria i Jerzy Łojek ++ Zofia i Kazimierz. 

Modlitwa o ducha pokuty  

(św. Wincenty Pallotti) 

Najświętsza Maryjo Panno, Matko Boża i Ucieczko wszystkich biednych 
grzeszników. Przez nieskończone miłosierdzie Boże, przez nieskończone zasługi 
Jezusa Chrystusa i przez zasługi całego dworu niebieskiego racz przejąć  
z Najświętszego Serca Jezusowego cierpienia, które znosił przez całe życie,  
a które przyprawiły Go o konanie i krwawy pot w Ogrodzie Oliwnym. Racz je 
wyryć w sercu naszym i w sercach wszystkich ludzi; dla tych bowiem cierpień 
chcemy płakać i wyrzec się wszystkich grzechów, i za nie pokutować. Ofiarujemy 
też Krew Jezusa Chrystusa na podziękowanie, jak gdyby nam już wyjednała łaskę, 
o którą Cię prosiliśmy. Amen. 
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